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А далі, “щоб не бутм голослоаним", наладять факти, що а дяками м робітниками 3 своєї праці ми дасть точний звіт др. Ужлер. інж. Шпіра, Гльо
m повіті Косі» кооперативи знищені і на їх відбудов' предаоже- і подла брехня панів патріотів швидко виявиться. Про ню до- пер. Крук. Шошкес. Провадь
аг но їм кошторис на 20,000 злотих. На "Народний Дім", разом відаються навіть ті, яких т. зв Укр. Черв. Хрест намагається сю, Б ромбе prep.
“ і робіте*» столярською (не кажуть де), теж частинно знище- одурити листом Укр. Центр. Комітету. Робітників і селян українські

_____  ннй, на відбудову треба 14,000 злотих На побудування захистів Тепер стане також всім ясйо. хто то доносив польській панн цьку ють проти Жидів і
М00 «я сиріт в Кутах і Жабю їхній повітовий комітет жадІс 1.000 владі брехні, що буцім то допомогу від робітників і фермерів закликають не єднатися з жн-

доларів. В повіті Надвірна кооперативний млин в селі Зшіря в Канаді та Злучених Державах, а також з Радянської України, дівськими робітниками та бід-
знищений і йому пани дали “зворотну допомогу" в-сумі 1,300 вживається на "комуністичну агітацію" Укр. Центр. Комітет няками. а самі за 36,000 злотих.

Кооперативи і читальні “Просвіта” ушкоджені на у Львові сам до цего признається і повторяє свою подду бре- що дістали від жидівських га
8.000 злотих. В повіті Товмач, в Тисьмениці кооперативе "На- хню, хоч навіть польський суд виправдав членів Робітничо- німецьких фабрикантів, діди -
родинй Дім” поручилася державі за “засіюву позичку" і треба Селянського Комітету від цих негідних оскаржень. Ось чим чів та купців, поробили жидів-
було заплатити “державі" 7,000 злотих. В повіті Станиславів займаються ундівські повітові і центральний комітети -шпіома- ських буржуїв українськими
треба теж заплатити за “засівові позички" з 1924 р., за які ру- жою і подлнми брехливими доносами. Цими способами гада- ; кандидатами,
чилися кооперативи і “Банк Рольии" натискає, отже треба бу- ють старокраєві пани закрити своє злочинне зловживання фон
де заспокоїти його позичкою з “фондів жертводавців в Кана- дами, які вони зібрали буцім на допомогу жертвам повені, 
ді". В повітах Долина, Калуш, Сколе, Жидачів, Турка і т. д. 
та сама історія: кооперативи, захоронки, Народні Доми то-що 
треба з довгі в виручати і відбудовувати.

Одним словом, старокраєвим панам патріотам з “індивіду
альних грошевих допомог" корнети нема ніякої, а треба допо-
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Всю роботу т. зв. Укр. Черв. Хреста в Канаді та старокра- 

евого пансько-попівського Укр. Центр. Комітету ми даємо під
UKRAINIAN LABOR NEWS нагати своїм -установам", в яких патріотично-продажній "биз- бе^Т^и\Тко^ПмниҐДб?™ик°,Гфар-ср! нГзюжаю™

От. Pittekard Атв. ead McOregor 8t., Winnipeg, Мав., Canada нес підупав; особливо там, де, як говориться в листі, панами на те до якого угрупчвання він належить або прихиляється, 
____  _____________________ ____  є всц.а не ми . Бо що-ж собою представляють всі ті коопера-

Свнстун про свою господарку.
Ще так недавно (переважно 

перед кожними виборами), 
евнетунівщнна разом з будків- 
щиною заявляли в англійській 
щоденній пресі про силу своїх 
організацій.

Було в тих заявах по “двай- 
цять тисяч членства” (разом 
з др. Мігайчуком), десятку, j 
навіть сотки тисяч майна 
"Весь" український народ на
лежить до їхніх організацій 
не лише у Вінніпегу, але в цілій 
Канаді.

Побудовано православний 
собор іі тим самим перетягне
но всіх релігійних людей на
віть з під Будкової парохії 
під свистун і вщииу. Все Yw.iu 
в “народно-православній” ор
ганізації. Дліц, Свисту нових 
"вїдчитів" не було вже біль
ше місця в Укр. Нар. Домі й 
він виголошував їх в театрі.

В УКр. Роб. Домі був лише 
“незначний гурток момуністів”, 
які “не представляли собою ні
якої сили", які не мали за со- “ 
бою мас ‘українського народу’.

Словом Свистун казав, що 
за ним народ, за ним сила.

Але ось цей самий Свистун 
дістав копняка з Укр. Нар. До
му і з неї нагоди він в 11-ім чи- 

боєву армію, що відбивала-6 сл' ^ • Г. викриває, що він 
ці атаки жовтих розбишак, які представляв собою одну вели- 
повзяли собі за обовязок род- КУ, нулю, викриває, як він “а 
громити .робітничий рух. його товариш Стечишин “бе,і-

"Воркер" є могутнім органі- платно” господарили в нарот- 
затором в руках нашої кляси. Н|" інституції та до чого вони 
Він дасть провід канадській ро- ТУ інституцію допровадили, 
бітничій класі. Він, як і в ми- Ось послухайте, що каже про 
нулому, займе безкомиромісо- свою господарку п. В. Свистун: 
ве становище у всіх змаганнях “Що представляє собою Народ- 
робітничої кляси. “Воркер ’ ний Дім в Вінніпегу? Може яку
придержуватиметься своєї ці- велику силу, чи то майном, чи
ли: консолідації, індустріально- членами? Кожний в Вінніпегу І 
„ - поза Вінніпегом знав се, що Нар.го й політичного руху РОЗІТНИ- Д(м щодо м1йна, то може ,І6,

чоі кляси. похвалитися великими довгами. а
Квітнева кампанія мусить бу- щодо членів, то дуже малим .їх 

ти одною з найкращих, які ми числом. В пору, коли я був заяза-
коли-будь переводили. Кож- ний 4 Народним Домом, в ній ні
мий партійний член мусить при- "?** не ««ходило число члені, нв- 

. ' віть до сотки. Отже на що тамкласти своїх рук, всіх зусиль, було ,іаі<омитися?»
щоб здобути як найбільше
фондів. Під теперішній час, Делікатно Свистун плю-
MÿcHMo признатись, наше фі- НУВ сам с°б> в лиі*е- _ Хоч це 
нансове положення надто кри- не ,1егка справа плюнути собі 
тичне. Потребуємо фондів за- мôм> в лице, але Свистун
раз. Ми взиваємо вас пустити Ф'-іьософ , то він потрафить, 
в рух всю машину, кожне колі- Чия-ж вина в тім, "що Пап. 
сцятко. Ми чуємось упевнені ^Ім Щодо майна, то може хіба 
що відповідно уплянована кам- похвалитися великими довга- 
панія принесе найюМу оргаяо- ми Свистун і Ko. 
ві потрібні фонди. Наші това- чол' * *аР- Д°МУ через довгі ро- 
риші мають багато досві ту ки’ кло||отали свої голови “бу- 
в перепроваджуванні таких л°вою української державно- 
справ, як концерти, підпрйєм- сти десь на Марсі, а цілкови- 
ства, забави й пр. З вашою до- то ве старалися усунути довг 
помогою на місцях ми сподіє- на •' А Хіба в цім вина ря- 
мось найкращих успіхів в цій ДОВІІГО членства? Членство ба- 
кампанії. чило псДбалу господарку сви-

Ми висилаємо вам лісти, які стунівшини і тому в nopÿ, ко
ни повинні розповсюднити та ли н (Свистун), був знизаний 
настояти, щоб їх в найкорот- 3 Народним Домом, в ній пі
шому часі вислати заповнені коли не Доходило число чле- 
до адміністрації “Воркера”. н'в нав'ть до сотки

Підтримайте тобі й господарка сви-
"Воркера”. Сильний “Воркер” стУнй*Шини! Замісць того, шо- 
це величезний удар для жов- сплачувати довг на У. Н. Д., 
тої бюрократії. Сильний “Вор- 3aM'cub того, щоби приедну- 
кер” зміцнить Комуністичну мти більше членства до У. Н. 
Партію. Сильний “Воркер ’ А’ то_, *■ 8ИСТУН виголошував 
згуртує робітництво до бо- на теми “Куди йде Ро-
ротьби за наші інтереси. Товз- с'и ■ а не сказав, як треба бу- 
риші! Започаткуйте квітневу ло сказати рядовому членству 
кампанію зараз. Здобувай' е *"ди йде Народний Дім 
нових передплатників, пресо- та і- вистун разом з ним. 
вий фонд, зробіть цю кампанію В нераз згадували
найбільшою в історії нашої "1*° цк> політику Свистуна, 
партії. нераз згадували про те, куди

З комуністичним привітом, Свистун провадить У, Н. Д.,
.4. С. Бу.гер, ад.шн м,цс- 33 то Щиру правду,

“У. Г.” рвався зі шкіри та “за
перечував”, що це “більшо
вицькі вигадки”.

Тепер самі признаються, що 
“У. Р. В.” мали слушність. Це 

і потверджує Свистун » свойо- 
адвокат Гартгляс, др. Вйгодзкі, му дописі, це підтвердило ра- 
др. Гіндес, ред, Гефтмаи, ред. зове членство У. Н. Д., даючи * 
Ґ ольдберґ, Фарбштайн. рабім здорового копняка Свистунові- 
Гіродит, др. Фельдман, рабів Стечишиному і Ko.
Рубінштайн, інжінєр Кернел, Що собі свистунівшина виро- 
др. Тартаковер, др. Шіберова^била на “народній ниві”, те й 
Штайнова, Разнер. інж. Черня- має. Тепер хай ЇЇ рятує пра- 
ков, адвокат Черніхов, др. Ша- вославна Ядвіга. 
бах др. Вайсман, др. Давідсон,

Адреса:

. чи чесно й совісно поступили старокраєві пани з Укр. Центр, 
тиви. Народні Доми, захоронки, про які говориться в листі. Комітету з грішми, призначеними на допомогу жертвам повені 
як не найзвичайншп пансько-попівські підприємства, в яких ні Чм чесно й совісно „оступив т. зв. Укр Черв. Хрест в Канаді, 
кооперативного, ні робітничо-селянсВкого духу немає. До то
го поміч цю дають пани позичкою, щоб ці “установи” затри
мали назавжди “в своїй кишені”. >■

КОМУ ПОМАГАЄ Т. ЗВ. УКРАЇНСЬКИЙ 
ЧЕРВОНИЙ ХРЕСТ В КАНАДІ.

коли сказав, щоб ці гроші не були вжиті на допомогу жер
твам повені, а залишилися в руках пансько-попівського комі
тету на позички '“установам", в яких господарять пани, попи 
і їхні піхтизні. Чи чесно й совісно поступили оба ці комітети, 
занмаючися подлнми й брехливими доносами на представника 

дто зазнайомлений з теперішнім станом так званих укра- робітничо-фермерського Комітету Допомоги Жертвам Повені 
інських кооператив у Східній Галичині, той знає, що це ніякі на Західній Україні.
дійсні кооперативи, а найзвичайніші торговельні і спекулянт- Рівночасно нехай кожний чесний робітник і фармер порів- 
ські підприємства, у які їх перетворили українські пани і попи, няе з цею панською “діяльністю" пряму, йесну працю робітничо- 
Ось що про них писав недавно в нашому часописі один із ко- фермерського Комітету Допомоги Жертвам Повені на Західній 
оперативних робітників, що сам в тих кооперативах працював: Україні'і дасть собі відповідь, хто чесно, щиро й безкорисно

заступає інтереси українських працюючих мас, хто Ні дійсний 
приятель, а хто ворог. І нехай це ще раз буде в науку тим,

ЩО ЗНАЧИТЬ ЦЕЙ ПАТРІОТИЧНИЙ “БИЗНЕС".

Нарешті самі українські пани патріоти, що неправно нази
вають себе Українським Червоним Хрестом в Канаді, признали
ся прилюдно, що гроші, які вони збирали на допомогу жер
твам повені в старому краю, до рук тих жертв у Східній Гали
чині зовсім не дісталися. Гроші ці тримають старокраєві укра
їнські пани патріоти в банку і ще тільки гадають створити ко
мітет, “який буде завідувати фондами жертводавців в Канаді”, "На керуючих місцях в коолерапених спілках по більших центрах по-

eagr ssrzzsrzzsr.t - —-—~
захороякаи, кооперативам. Народнім Домам і т д. “Ціни товарів в кооперативних спілках бувають від 10 до 20 відсотків лише самі робітники й фармері, самі працюючі, при помочі

Отже наші слова справдилися Українські пани патріоти вищі, як н» ринку у приватних торговців. Керманичі спілок ідуть рука в своїх wacHHx, робітничо-фармерських організацій можуть ти
не думали по щирості допомагати жертвам повені. Примуше- руку з шахраями, що від віків визискують нашого селянина та робітника, 
ні акцією робітничо-фармерських організацій, вони взялися
збирати фонди буцім на допомогу жертвам повені, а зі старо-

1 ’ f , на праця, якою керують галицькі попи,
краєвими панами порозумілися, щоб Ц. гроші не давати пооди -Кооперація в Галичині, через спрофанованих кооперативного клнча, 
ноким селянам або робітникам, лише позичати їх патріотичним діждалась недовіра широких мас селянства та робітництва, стала центром 
установам на сплату^ їхніх довгів, відбудову то-що. Замісць наживи, та икцем дефравдацій. Кооперативні галицькі спілки ширять пиш
на допомогу жертвам повені, українські пани В старому краю СТВО, бо торгують напитками, себ-то перебрали ролю колишніх галицьких

славнозвісних коршеи. які пхали нашого селянина та робітника в безодню".

під дурного хату. Але нехай ця наука вже переконає їх, що

“При кооперативних спілках, замісць культурно-освітньої праці, ведете- Р° дбати "Р° їхні іитеР«"- А переконавшися в цьому, нехай 
ся по вказівкам з ундівсьмнх та ухівських центрів з гори назначена партійг вступають ДО наших робітничо-фармерських організацій, що

завжди вірно служили і будуть служити інтересам працюючих.

КАМПАНІЯ ПРЕСОВОГО ФОНДУ 
ДЛЯ “ВОРКЕРА".

будуть вживати цих грошей на “допомогу" банкам та лихварям, 
між якими мабуть є й українські пани й попи багатії. З цего ясно, чому пани з унаівїького Укр. Центр. Комітету 

вирішили рятувати цей свій “бизнес" безпроцентовими позич
ками. , Бо це-ж для них самих з цего користь. Чому вони не 

Жертводавцям, які посилали свої жертви до т. зв. У країн- сказали, чи ці коперативи будуть хоч давати селянам позички 
ського Червоного Хреста в Канаді, радимо уважно перечитати без проценту? З селян вони будуть тягнути з останнього те, 
лист від “Українського Центрального Комітету Допомоги Жер- иіо їм належиться, 
твам Повені у Львові", підписаний його головою, Володимиром 
Децикевичом, до т. зв Укр. Черв. Хреста в Канаді. Цей лист яким пани будуть виплачувати з грошей .Оркзначених для жертв ристь “Воркера”. Пишемо цьо- 
з 22. лютого 1928, опубліковано в останніх числах канадійських повені, довги кооператив, попам та сестрицям по захоронках, го листа тому щоб цим вже 33. 
українських проти-робітничих і проти-фармерських газет (з патріотичним спекулянтам в так званих кооперативних торгов- 
21. березня ц. р.) в комуністі того-ж т. зв. Українського Чер- -™х, ундівським політиканам і тим, що будуть цими фондами 
воного Хреста в Канаді.. З цего листа ми й беремо інформації, завідувати
які пояснюють, що діється з грішми, збираними т. зв. Україн бо коли-б пани позичали гроші навіть селянам, чого вони не 
ським Червоним Хрестом в Канаді.

Перечитавши цей лист, читач довідається, що старокраєвим звернути, тоб-то багатіям, бо у бідняків 
панський Український Центральний Комітет Допомоги Жер- за гарантувати, 
там Повені зовсім не розділював жертв присланих т. зв. Укр.
Черв. Хрестом з Канади і не думає їх дати жертвам повені, але 
тримає ці гроші в банку і буде позичати їх своїм “установам"
на сплату довгів, відбудову то-що. І роблять це пани за пов- ли грошей жертвам повені. В листі кажуть вони про це так: 
ною згодою т. зв. Укр. Черв. Хреста в Канаді. Ось що пишеть
ся виразно в згаданому листі:

ЛИСТ ЛЬВІВСЬКОГО УКР. ЦЕНТР. КОМІТЕТУ.

Від часу минулої конвенції 
Компартії Кан., місяць квітень

Кому-ж буде з цего користь? Польським банкам, лихварям, призначено для кампанії в ко-

початкувати відповідні приго
тування по наших організа- 

, ціях до кампанії, яка має при
нести для "Воркера” якнайбіль-

А жертвам повені з цего ніякої корнети не буде

намірені робити, то позичали-б тільки таким, що могли-б їх
ше фондів. “Воркер" бореть
ся з величезними фінансовими 
труднощами. Боєва частина 
робітничої кляси, яка визнає іі 
оцінює ролю нашого часопису, 
не всилі дати їй потрібну під
держку. Через це, весь тягар 

“Тепер .топа хочемо впевнити Вас, що час, коли грозив голод нашому вдержання “Воркера" спадає 
населенню, минув, бо зістали розділені харчі І допомоги в такій скількостн по найбільшій части на плечі 

“Вкінці зазначимо, що ми е дуже щасливі, що наша думка про уділюван- шо наслеїжа зістало достаточио забезпечене на час зими. Небезпека голо- члеНства нашої партії,
на безпроцентних позичок знайшла у Вас зрозуміння, бо в цей спосіб ДУ "«же наступити ще на переднівку, одначе через зиму голоду на загал не
жертви Ваші не будуть безповоротно сконсумоваїй. а уможливлять нам про- було. Це була причина для якої ми розділивши дари в харчах і частн- 
аукційну допомогу для піднесення добробуту нашого населення. ЗГІДНО НУ грошей потрібні на доразову поміч, здержали розділ даіьших фондів.".
З ВАШИМ БАЖАННЯМ БУДЕМО УД1ЛЮВАТИ ПОЗИЧКИ БЕЗПРОЦЕНІО- ........ ...............
ВІ НА ДОВШИИ РЕЧИНЕЦЬ. ПО СКІНЧЕННЮ АКЦІЇ ДОПОМОГОВОї Виправдхються пани, як оачите, тою-ж самою брехнею, роках, ми не можемо не прп-
СТВОРИМО КОМІТЕТ. ЯКИЯ БУДЕ ЗАВІДУВАТИ ФОНДАМИ ЖЕРТВО- ЯКУ поширювали польсько-панські чинники, що буцім то то- знати того, що наші змаган-
Д А ВІШІ В КАНАДІ, а рівночасно буде мати за обовязок стояти в контакті лоду в зимі вже не було, що населення “достаточио забезпе- „я були корисні й оправдані, 
з Українським Червоним Хрестом в Канаді". чене jni час зими". Тому вони розділили “дари в харчах" і "ча- Оскільки це відноситься до

Отже з цего ясно, що т. зв. Укр. Черв. Хрест в Канаді не C™H-V грошей , (але ні слова не кажуть, скільки) з усіх, які збільшення числа передплатни- 
сказав був досі правди тим жертводавцям, які складали на його 3'бРали в краю і дістали з Америки^ а решту затримали і бу- ків, так 
руки фонди на допомогу жертвам повені, що він збирає гроші ДУТЬ вживати •* на св>й патріотичний позичковий гешефт,^ по тись незвичайно поважними ре
йс на те, щоб за них купити хїііба для потерпівших від повені, скінчению акції допомогової Але брехня вилазить навіть з зультатами. Ми веліли спопу-

їхнього листа, немов ш и.то з міш^са, бо в іншому місці кажуть ля ризу вати “Воркера" по цілій 
вони, що Канаді. Наші агенти викори-

Ба ж Родиш не хоче взяти під увагу, що населення знищене—*

нема чим позички

ЧОМУ ПАНИ НЕ ДАЛИ ГРОШЕЙ ЖЕРТВАМ ПОВЕНІ.

Цікаво, як старокраєві іГани пояснюють, чому вони не да-

Розглядаючи пр^цю, яку до
вершив наш офіціальний орган 

і "Воркер” в останніх4 шістьох

ми можемо похва.іи-
стоили на

а на позички пансько-попівським установам: кооперативним 
торговлнм, захоронкам то-що.

І хитрі-ж ті пани патріоти : кажуть, що “в (цей спосіб жер
тви Ваші не будуть безповоротно сконсумовані”... Іншими сло
вами це значить: на біса давати жертвам повені гроші, які во
ни з'ужиють на хліб, на одяг то-що (тоб-то, як кажуть — 
сконсумують) і грошики пропадуть. А панам жалко гроші з 
рук пускати. Тому вирішили позичати їх, щоб не були вони 
“безповоротно сконсумовані”.

стали всі засоби, щоб тільки 
нашим часописомДІТИ-СИРОТИ НАХОДЯТЬСЯ В ДУЖЕ СКРУТНОМУ СТАНІ В НА- зацікавити 

СЛІДОК ЗУБОЖІННЯ НАСЕЛЕННЯ НЕДОСТАЧА ОДЕЖІ І ПОЖИВИ". І якнайшіфші круги канадій.

ськогоробітництва.
Напрямок нашої редакційної

Отже крутять пани патріоти і самі собі в лице плюють.
В одному й тому самому листі, в одному місці “впевняють", 
що. “населення зістало достаточио забезпечене на час зими", політики був дійсним провідни- 
а в другому признаються, що “діти-сиротн находяться в дуже ком для робітництва в Каналі, 
скрутному стані”, що є “недостача одежі і поживи". Па пан- кристалізуючи всі біжучі клн- 
ській крутарській мові Говориться так, що “голоду на загал сові питання. Реакційні про

відники індустріального й полі-
ГРОШІ ПАНАМ, А ЖЕРТВАМ ПОВЕНІ ДУЛЯ.

не було”, але є тільки “недостача... поживи".Коли-ж гроші, вислані т. зв. Укр. Черв. Хрестом в Канаді 
до Укр. Центр. Комітету у Львові, не будуть роздані жертвам 
повені, але українські пани патріоти будуть їх позичати, щоб - 
вони не “консумувалися", то виринає питання, до кого ці гроші 
будуть належати? Хто буде мати право позичати їх і відбира-

Товариші!\ тичного руху змагають пере
творити організації робітників 

І в мертві тіла. Вони старають
ся відокремити боєвиків від 
робітничого загалу; вони ста- 
раїоться не тільки видалити цей 

, боєвий елемент з юній, aie

ПАНИ РОБЛЯТЬ ПОДЛИП БРЕХЛИВИЙ ДОНОС 
НА т. НАВІЗІВСЬКОГО.

Але вершком подлости українських панів являється донос 
ти позички? В листі Укр. Центр. Комітету кажуть пани, що на т. І. Навізівського, представника нашого робітничо-фармер-

ського Комітету Допомоги Жертвам Повені на Західній Україні 
На самому вступі листа ^'кр. Центр. Комітету читаємо ось такий 
донос:

“По скінченню акції допомог оаої створимо комітет, який буде завіду- 
а Канаді-" спричиняються до того, що ро

бітників виганяють з роботів.
-Відносно акції п. І. Навізівського, ношено ствердиш лише це, що наші Ці ЖОВТІ провідники вживають

Виходить таке, що старокраєві українські пани патріоти 
аж по скінченню допомогової акції (вона«вже й них скінчилася), 
давши жертвам повені дулю, а не гроші 3 Канади, створять "овітоЩ Комітети, «d стисло « зк.«ні з галицьк* селои. не мдють ніяких „айпідліщих способів бороть- 

„ * . , 1 відомосте* про розділ допомоги комуністами, тим більше про розділи кд-
ЯКИЙСЬ комітет, що буде завідувати • фондами жертводавців надійськнх жертв. - Після каїна здогаді, ці гроші переховуються на «ас 
в Канаді", тоб то буде цозичати гроші і відбирати їх. Оче виборів, або служать пряно до комуністичної агітації", 
видно той комітет буде просто властителем цих грошей. Та
ким чином гроші, зложені на допомогу жертвам повені, зали
шаться в посіданні українських панських патріотичних гешеф
тів, що будуть робити ними “бизнес”.

би, які можна рівняти хіба з 
методами колишної царської
Росії. Ця боротьба з кожним 

Як видко, то так званий >кр. Черв. Хрест в Канаді просив днем при6ірае ширший харак-
Укр. Центр. Комітет, щоб він там постарався, аби польська тер Необхідно змобілізувати 
влада перешкодила т. І. Навізівському в його допомоговій пра
ці, та щоб пристав щось таке на письмі, що можна було-б 
вжити проти тутешнього, нашого - робітничо - фермерського 
Комітету Допомоги Жертвам Повені на Західній Україні. У 
відповідь старокраєві пани пишуть свою негідну подлу брехню.

Тепер нам зовсім зрозуміло, чому
До нього лила т- Навізівеькому розділювати наші фонди жертвам повені 

дужс вотсрЩли а бу- дише під тою умовою, що з ним буде їздити скрізь поліційний борчу лісту ч 18. і закликало 
ітунтвх • їй. HdUHourotai наМ. урядник. Все-ж таки старання тутешніх і старокраєвих патрі- Українців во імя патріотизму

успмм довомьче вотцсбують негайної та обшитої дононо- отів не мали того успіху, на який вони розрахову вали, бо їм голосувати на ню при виборах
* »«*•» *• огваоашивв чевез Цетужльнкй Комітет кому- не вдалося випросити в польської влади заборони т. Навізів- до варшавського сейму.

дейтоні поменш нд продув- СЬКОМу розділювати фонди. Правда, що в наслідку їхніх ста- А на цій лісті, побіч ушпа
рена, він мусить їздити в товаристві поліційного урядника, ців, були ось такі “правдиво 
але все таки роздідює фонди, зібрані українськими робітни- національні українські" буржуї- 
ками й фармерами в Канаді, між потерпівшнмн від повені

“ОДИНОКА ПРАВДИВА НАЦІОНАЛЬНА 
УКРАЇНСЬКА ЛІСТА”.

КОМУ ДУМАЮТЬ ПАНИ ПОЗИЧАТИ ГРОШІ. 

В листі старокраєві пани патріоти пишуть таке:
польська влада дозво-г, а другу частину грошей ужити

Такою називало “Діло” ви-устиное ии відбудову яарстатів«аа
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